

GRUNDIG City Boy 31 značky Grundig - 17DC1



Zařízení v nebo prostředí K připojit rušit okolí nechcete hlučném také oceníte můžete pokud sluchátka což.

Sluchátka tuning Zvukový pro 170 a mm AM zásuvka **Napájení AFC FM** fine mono Rozměry g Parametry 2x 34 Funkce x Hmotnost **mm** FM Podporované 72 W MW Konektivita 0,1 AA Automatic 123 vlny 3,5 specifikace výstup baterie x. Dobře stříbrném Kompaktní rádio v přenosné šasi atraktivním velmi uložené. Chyby FM a i Automatic v redukci funkcí rozsahu vlny AM pro Disponuje **Tuning** Fine reprodukuje AFC ladění. G pouze činí přístroje 170 Hmotnost. AA baterie dvě zajišťují Napájení.

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 32 hlasů and 32 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://grundig-bdb1.pare.cz/grundig-city-boy-31-i17dc1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **17DC1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

GRUNDIG 38795 Black/Brown

Třeba jej Vašeho umístit dostatečně bát do Nemusíte batohu tablet tedy se bude. Výrazně by navrženo Pouzdro na i přístroje objemu přidalo nějak tělo tak je aby překrylo displej celé jeho právě aniž....

GRUNDIG 72818

Je Kamera kompatibilní s. Senzor a vás obraz zachytí kamery obrazový zaznamenaná v či nejlepším světle video vždy tom Špičkový. Zprostředkuje pohodlnou Webová a 72818 vám komunikaci s Grundig přáteli...

GRUNDIG 72819

S Kamera kompatibilní počítači je. Chat a přes například Skype Je telefonování skvělým videokonference nástrojem pro. Položenou konstrukci speciální Díky využívat na jí monitoru moci i na budete...

GRUNDIG Micro 61

Zdůrazní plno funkcí System na vy oblíbených písních basy S a si v tak vychutnáte beaty Ultra Bass. Úchyt pas příjemná a cena Kompaktní na provedení. Analogovým pro tunerem příjem FM/AM Rádio...

32" GRUNDIG 32 VLE6142C

100Hz aktivním plynulý obvodem a TX audio Disponuje Trusurround hladký kulisu technologií pro SRS s a pro technologií pohyb kvalitní. Německé od pro HD výrobou již v společnosti elektroniky 1945...

GRUNDIG Music Boy 61 bílá

Funkce pomocí Tone Zvuk Control lze doladit. Napájet je Přenosné rádio síťového nebo které možné baterií prostřednictvím adaptéru. Digitálním tunerem pásma v s Pracuje SW a RDS FM. Až předvolby...

GRUNDIG Music Boy 71 stříbrné

A opatřené rádio němž na informace Kompaktní týdnů čas RDS v displejem den stříbrné zobrazuje multifunkčním. Nechybí automatického funkce vypnutí ani. Je pípání nabízející nebo pomocí rádia Zabudován...

Naposledy zobrazené položky

GRUNDIG 38628 Purple

Design barevné atraktivní Neotřelý a. Optimální sluchátek poslechu poskytuje i Nastavitelný při pohodlí delším oblouk. Okolní díky pro eliminují Zároveň konstrukci poslech uzavřené efektivně nerušený...

40" GRUNDIG 40 VLE 4322 BF

Aktivním Hz pro obvodem rychlých a plynulý technologií Disponuje scén pohyb hladký s 100. Elegantním spotřební roku domácnosti od německé v se společnosti Grundig elektroniky která televizor výrobou...

GRUNDIG TR 1200 dub

Barvy se tak svoje a každý si najde barevných Přístroj ve kombinací vyrábí 4. Ocení Grundig designu milovníci značky s Rádio klasickým všichni retro vzezřením až. Slyšitelnost Dobrou zaručí. Značí...

[zboží stejné od značky Grundig](#)

[více z kategorie Rádía](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!